Puc.1.

40 pam

BHVMAHWIO NOKYTIATENA

Mpy NOKynKe Heo6XoAUMO NPOBEPUTL KOMMEKTHOCTb. B pyKOBOACTBE [0/MKHA ObITb YyKasaHa gaTa
MPOAaXKM M NOCTaB/IEH LUTaMM MarasvMHa. Heo6X0AMMO COXpaHsTb PYKOBOACTBO B TEYEHME BCEr0 rapaHTUitHOMO
CpOKa 3Kcnyaralmm ycTpoicTaa.

BBEAEHUE

YcTpoiicTo TAroBo-cuenHoe (TCY) npeaHasHauyeHO Ans LWAPHMPHOI CLenky aBToMo6uns ¢ 6yKCMpHbIM
npuuenom. [nsa obecrieyeHns CLENKW aBTOMOOWUAA C Mpuuenamy pasfiniyHbIX MapoK MPUCOEAUHUTENbHbIE
aneMeHTbl TCY cTaHgapTu3oBaHbl B cooTBeTcTBMM ¢ OCT 37.001.096-84. 3roToBuTENb MOCTOAHHO
coepLUeHCTBYeT TCY, N03TOMY HEKOTOpPble KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHUS MOTYT BbITb OTPaXKeHbI B HACTOALLEM
PYKOBOZCTBE.

1 TPEBOBAHUNA BE3OMACHOCTW M NPEAYMPEXXAEHNA

1.1 He ponyckaeTca GyKCMpOBKa MmpuLiena nonHoi maccoii 6onee 1200 Kr, CKOPOCTb aBTOMoe3aa He AOMKHA
npesblwatb 80 KM/yac.

1.2 BepTvKasibHas cTaTu4eckas Harpyska Ha CLemnHoi wap He 6onee 50 Krc.

1.3 Pa6oTy no moHTaxy TCY peKkomeHfyeTcsi MpoBoAnThL B ycnoBusix CTO.

1.4 Mpw kaxaom TO He06XOAMMO MPOBOANTL MOATAXKKY Pe3b6OBbIX COEANHEHWIA.

1.5 WN3rotoBuTeNb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 6€30MacHOCTb WM HafeXHOCTb paboTbl TCY npu
N3MeHEeHUN NOTPedrTeNeM ero KOHCTPYKLIMI 1 NPU HapyLLIEHUW NPaBUI ero aKcnayatauum.

2 TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Tvn WapHUPHOTO CoeAVNHEHNS - LIapoBoii
[uameTp CLEMnHOro Lwapa -50 Mmm
BepTukanbHas Harpyska Ha Lap, He 6onee - 50 kre
MonHas Macca bykcupyemoro npuuena, He 6onee - 1200 kr
Macca TCY, He 6onee -20,5kr
Posetka - MC 300

3 KOMIMNEKT NMOCTABKU

1. KpoHLuTeH - 1wt 1.
2. KpOHLUTENH 3aKnafHoi - 1w 2.
3. M0Apo3eTHUK -1 wr. 3.
4. Haknazka 1 (35x240x5) -1wr. 4.
5. Haknagka 2 (20x120x5) -4 wr. 5.
6. LLlap -1 wr. 6.
7. Bont M12x1,25x70 -2 Wr. 7.
8. bont M12x45 -4 wr. 8.
9. bont M12x40 -2 W 9.
10. [ bont M10x35 -8 wr. 10.
11. | laiika M12 -6 Wwr. 11.
12. | laiika M12x1,25 (camocTtomnop.) -2 Wr. 12.
13. | laiika M10 -8 wr. 13.
14. | Llai6a @12 -6 Wwr. 14.
15. | Llaii6a @10 -8 wr. 15.
16. | Lllaii6a npy>xuHHas @12 -6 Wt 16.
17. | LWaib6a npyxwvHHas @10 -8 wr. 17.
18. | Konnak Ha wap -1lwr. 18.
19. | Posetka MC300A B c6ope -1lwr. 19.
20. | Togknafka Ha po3eTKy -1luwr. 20.
21. | 3aXK1M KOHTaKTHbII -7Wwr. 21.
22. | BuHT M5x35 -3uwr. 22.
23. | laiika M5 -3wr. 23.
24. | )KryT an. npoBojoB - 1 komnn. 24.
25. | PykoBoacTBO -1wr. 25.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBW/1b

- YCTaHOBUTb aBTOMOGW/Ib Ha MOABEMHUK, 3CTakagy Wau CMOTPOBYHO MY, MPUHSB BCE HEOOXOAMMbIE MEpbI
ob6ecrneyeHns 6e30MacHOCTA BbIMO/HAEMbIX PaboT;
- [leMOHTUPOBaTb Gamnep U MeTaIMYECKWIA YCUAUTENb.
- [puNoXuUTb “KPOHLUTEH” M03.1 B COOTBETCTBUM C OCbIO CUMMETPUM K 3aAHell nMaHenn aBTOMOGWASA U NPUMXaTb ero
HUDKHIOKO YaCTb K AHULLY.
- MpocBepNnNTL KY30B aBTOMOGUS Yepes LiIEHTPbI OTBEPCTUIA “KpOHLLUTEliHA” 103.1.
- B ycTaHOBUTb “3aKMafiHOV KPOHLUTEVH” 103.2 B 6araxH1K aBTOMObUA.
- CkpenuTb “KpOHLUTEAH” 1M03.1 1 “3aKnafHON KPOHLUTEAH [103.2 KpenéxHbiMy dnemeHTamn [103.8,11,14,16 (6e3
3aTSHKKM), CKPENUTb “KPOHLLTEH M103.1 ¢ Ky30BOM aBTOMOGMAS C MOMOLLbH KpeneXxHbIX 3nemMeHToB 103.4,9,11,14,16.
- MpocBepanTL Ky30B aBTOMOGW/IA Yepes LieHTPbl OTBEPCTWIA “3aKnafHOro KpoHLTeliHa“ 103.2 1 3aKpenuTb ero ¢
MOMOLLbHO KPenexHbIX anemeHToB [103.5,10,13,15,17.
- B cooTBeTCTBUM C pUC.2 A4S BbIXOAA LLIAPa MO OCW CUMMETPUK 6ammepa B HYDKHEN ero 4acTu cAenaTthb BbIpes.
- YcTaHoBuUTh Lwap 103.6 1 NoAPO3eTHUK M103.3 C NOMOLLIIO KpeneXHbIX 31emMeHToB [103.7,12 1 npoussecTu nx
3aTAXKKY.
- B cOOTBETCTBMYM C MYHKTOM 5 macnopTa NOAKIHUMTbL 31eKTPO0OOPYAOBaHNE;
- OKOHYaTe/bHYH0 3aTsHKKY 60/1TOB U raek MpoM3BeCT C MOMEHTOM:
- pesbba M10 — 55 H-wm;
- pe3bba M12 — 85 H-m.
- YcTaHOBUTbL Gamnep Ha MecTo.
- CuenHoii Wwap TCY NOKpbITb CI0EM KOHCUCTEHTHOM cMasku Tuna JIATO/.


http://magfarkop.ru

5. NOAKJ/TKOYEHWE 3/IEKTPOOBOPYJOBAHNA

Pa6oTbl N0 NoaknHo4eHMto 3neKTpoobopyosaHus TCY K 60pTOBOIA CETV aBTOMOOMNS LOMKHbI
NPOV3BOANTLCS B YCMOBUSX CMELMANN3POBaHHON MaCTEPCKOA.

- OTK/KOUUTb aKKYMYNSTOPHYHO 6aTapeto;

- NOAKNOYUTL MPOBOAA K K/IEMMaM PO3ETKU 1 3aKPENUTb PO3ETKY Ha NMOAPO3ETHUKE C MOMOLLbH BUHTOB 1
raek M5 vnuv ¢ NomMoLLbH CaMopesos;

- MNOAK/OYNTL NPOBOAA OT K/IEMM PO3ETKM K GOPTOBOIA CETM aBTOMOGM/IAA B COOTBETCTBUM CO CXeMOin Puc.2
C NMOMOLLHO Pa3BeTBUTENEN NPOBOAOB;

- NPOBEPUTL Ha aBTOMOGW/E AE/CTBYE CBETOBBIX CUTHA/OB.

Cron-curHan 6 1 J1eBblii MOBOPOT <]

—\6/— [abapuTHble OrHK 57 2 fiPogea il i (]_(;_

rabapuTtHble thapsb!

E:> lMpasblii NOBOPOT 4

3 Macca L

Puc.2. Cxema NOAKNIOYEHNs 31EKTPO0BOPYA0BaHNS.

6. TAPAHTUN N3rOTOBUTEJTA
apaHTWiAHbI CPoK akcnnyaTaumm TCY cocTasnseT 18 MecsLEeB CO AHSA MPOJAXW ero MarasviHoM.

MpeTeH3uu No KavecTBy TCY NPUHAMAIOTCSA B TEUEHUM CPOKA FapaHTUM MPY YCI0BUM KCTTyaTalui B
COOTBETCTBUM C HACTOSILYM PYKOBOACTBOM MO MECTY HAXOXZAEHWS NPeSNpUSTIAS U3FOTOBUTENS.

7. CBUWOETEJ/IbCTBO O NMPUEMKE

TAroBo-CLENHOE YCTPOICTBO NOTHOCTHIO YKOMM/IEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-002-232512563-2004
1 NPW3HAHO FOAHbLIM K 3KCMJTyaTaumu.

OATA BbIlNYCKA OATA TIPOOAXU

LUTAMI OTK LUTAMIT MATASVIHA

2

AvToS

POCCNA OOO «AvtoS»

140400, MockoBcKasi 0611acTb,
r. KonomHa, yn. O3epckoe Liocce, 4. 55
MHH 5022020095
Ten. +7-496-616-92-67;
(hakc +7-496-616-91-17

TAroBO-CLIEMHOE YCTPONCTBO
ONA ABTOMOBUA

FIAT ALBEA 2002r. -
Kog FA 01

PyKOBOACTBO MO MOHTAXY U 9KCM/yaTaumm


http://magfarkop.ru

